Информация о проведенном заседании экспертной группы 
муниципального образования Тимашевский район

[bookmark: _GoBack]30 января 2017 года,  в малом зале администрации муниципального образования Тимашевский район, состоялось заседание экспертной группы муниципального образования Тимашевский район. 
       Муниципальное образование Тимашевский район входит в число муниципальных образований края выбранных администрацией Краснодарского края совместно с АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» для внедрения на территории района «пилотного» проекта по внедрению успешных муниципальных практик.
       Внедрение вышеуказанного «пилотного» проекта целесообразно в целях развития малого и среднего предпринимательства, содействия формированию благоприятного инвестиционного климата, развития инвестиционного потенциала муниципального образования Тимашевский район, оптимизации взаимодействия администрации муниципального образования Тимашевский район с инвесторами.
       В ходе заседания была проведена защита 2 мероприятий, включенных в Атлас муниципальных практик:
       - организация специализированного интернет – ресурса муниципального образования об инвестиционной деятельности, обеспечивающего канал прямой связи органов местного самоуправления с инвесторами»;
       - формирование системы информационной и консультационной поддержки и популяризация предпринимательской деятельности, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг;
       Члены Экспертной группы все практики единогласно приняли как полностью внедренные.


